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Übungsaufgaben zu Kapitel 1.3, Gleichungen

Kapitel 1.3.1, Quadratische Gleichungen

a) Lösen Sie die folgenden quadratischen Gleichungen nach der Variablen x!
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b) Bestimmen Sie die Lösungsmenge der folgenden Gleichungen!
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c) Bestimmen Sie die Definitionsmenge, sowie die Lösungsmenge!
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Kapitel 1.3.2, Bi-quadratische Gleichungen

Lösen Sie die folgenden Bi-quadratischen Gleichungen nach der Variablen x!
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Kapitel 1.3.4, Wurzelgleichungen

a) Bei den folgenden Aufgaben kommt es darauf an, zusammenzufassen und im Nenner
die

Wurzel zu beseitigen.
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b) Lösen Sie die folgenden Wurzelgleichungen nach der Variablen x!
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c) Bestimmen Sie die Lösungsmenge folgender Wurzelgleichungen!
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d) Vereinfachen Sie folgende Ausdrücke!
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Kapitel 1.3.5, Exponentialgleichungen

a) Lösen Sie die folgenden Aufgaben!
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b) Bestimmen Sie die Lösungsmenge der folgenden Aufgaben!
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c) Lösen Sie die folgenden Exponentialgleichungen nach der Variablen x!
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Kapitel 1.3.6, Logarithmische Gleichungen

a) Lösen Sie die folgenden logarithmischen Gleichungen nach der Variablen x!
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b) Formen Sie unter Verwendung der Logarithmusgesetze um!
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c) Bestimmen Sie die Lösungen der folgenden logarithmischen Gleichungen!
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Kapitel 1.3.7, Trigonometrische (Goniometrische) Gleichungen

a) Lösen Sie die folgenden trigonometrischen Gleichungen nach der Variablen x!
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b)  Bestimmen Sie die Lösungsmengen folgender Funktionen!
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c) Vereinfachen Sie folgende Ausdrücke!
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